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A" PAXH
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TAZH:

IMTPOXANATOAIXMOX: XITIOYAQN OIKONOMIAX &

MA®OHMA:

I'" TENIKOY AYKEIOY

IMNAHPO®OPIKHX
APXEX OIKONOMIKHX QOEQPIAX

Hpuepopnvia: Tpitn S lavovapiov 2016
Awapkera E€étaonc: 3 opeg

Al

A2

AAOOX
2QXTO
2QYXTO
AABGOZ
AABOOX

P ORI R

P

AITANTHXEIX

OMAAA ITIPQTH

Ta €60d0 g entyeipnong otav mapdyet S00 povddeg and 1o ayado X kot 800
povadeg amd to oy ¥ etvan: 500-1+800-2 = 2100 gvpd .

And to Oedopéva TPOKLATEL O TIVOKOC,

ne 1w Ponbewr TOL OMOiOL

vroroyilovpe ™ péyrotn mocdTTe and To ayafd X mov pmopei v mopayoei,
otav moapdyovtal 900 povadeg and to ayadd W:

Hapayopeveg | llapayopeve Kootog
Yvvovaopoi POYOREVES POYOREVES Evkapiag
i IHocotnTeg IHoootnTeg .
IHocomTtov AvaDot X AvaBod ¥ AyaBov X
v v (o€ povaoeg V)
A 500 800
4
B Xp=475 900
AY _

=480 g4 200800 _ 4= .= X, =475 povadeg mpoidvtog .
e AX 500-X,

(B—>A)
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210 cvvdvacuo B ta é60da g otkovopiag elvat: 475-1+900-2 = 2275 gvp.

Yvvenmg, av 1 owovouio mapdyst 500 povadeg and to ayafd X kot 800
povadeg amd 1o ayafo W, copeépel v entyeipnon va avéncel v Tapaymyn
tov ayafov ¥ o11g 900 povddeg mpoidvrog.

A3 B

P A (D]
&0

Pr \
TPA N - i ,ﬁ
0 )
QDlA QDZF QDZB
I [ Qv

100 133 140

—>
E

Qpia =100 kMG .

_AQ% _ 5 _ AQy%

= AQ, % = 40%.
AY% 20%

Y

Qpop = Qpua +40%- Qs =...= 140 KIMG. .

0 0
B BQ% oo AQ%
AP% 10%

D

= AQ, % = —5%.

b

Qpor =Qpop —5%-Qpyp =...=133 kMG
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A" ®AXH
NOUT LI L1LNOGMLdGO®
OMAAA AEYTEPH
B Yyolko6 Prprio cerida 22.
Hapdaypagog 8:0 Katapepiopds tov épymv.
B.1 A#mo6:Ze mold mohondtepeg EMOYES. . .
"Emg:, ot avtariayég yivovtal pe t HECOAGPN O TOL YPNLATOG.
B.2 Anm6:0 Katapeptopdg tmv Epymv Exel tepaoTtior onpacia. . .
"Emg:, kot avtd £xel ¢ amoTéAeca TNV OOENCT TNG TOPOYMYTG.
B.3  Am6:BéPora ) peydin egedikevon tov avOpdTov. . .
"Emg:éva cofapd LELOVEKTNILO TOV KATOUEPIGLOV TMV £PYMV.
OMAAA TPITH
ri
Keodharo Ap1Opég XVUVOMKO Méoo Opuuk6 X1a0ep6 Metafinto YUVOMKO M Mélg? 6 Opuuk6
- Epyatav IIpoiév Ipoiév IIpoiév Kootog Kootog Kootog IS(T gﬂ(:]; Kootog
(K) ®) (QATP) | (AP (MP) (FO) (VO) (TC) (AVC) (MC)
Al 10 L =50 5000 | AP,=100 - FC=10000 | VC,=50000 | TC,=60000 | AVC,=10 -
B 10 Lg =60 5=5400 APg=90 40 FC=10000 64800 TCg=74800 AVCg=12 MCp=37
[ 10 Lr=70 =5600 | AP=80 | MP=20 | FC=10000 | VC,=78400 | TC;=88400 14 68

Kepdahoro= K=10.

Orav n emyeipnon mapdyet Q, =5000 povadeg Tpoidviog, £XOVUE:

FC = Acparatpa + Evoikia Ktipiov =4000+ 6000 =10000 ypnUATIKEG LOVADES .

VC, =IIpateg Yiec+Kavoua +HuepopicOio = 25000+ 10000 + 15000 =

=50000 ypNUOLTIKEG LOVADEC.

Q, 5000

AP, ==~ =——=100 povadeg npoidévtog .

L, 50
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TC, =FC+VC, =10000+50000 = 60000 ypNUATIKEG LOVAOES.

VC, _ 30000 =10 yYPNUATIKEG LOVADES.

AVC, = =
Q, 5000

Mp, == 4o Q=000 5400 povasec mpoiovroc

CL,-L, 6050

Qp 5400 .
AP, =2 =——— =90 povdédec Tpoidvroc .
B L, 60 = cmp C

TC, = FC+ VC, =10000+ 64800 = 74800 XPNUOTIKEG LLOVADES.

Ave — VG _ 64800
Q. 5400

=12 yPNUATIKEG LOVADEG.

MC,= VE, ZVC, _ 64800750000 _ 5 APNUATICEG LOVASEC.
Q,-Q, 54005000

Ave, =YEr 5 14=YC v 214.Q, (Sxgon 1),
r r
_ VCr=14-Qp . _

Me, = YCr=VCa _ V2" 14-Q; — 64800

Q-Q, Gmb Q= 5400

.= Qp =5600 povadeg mpoidvtog (Xyéom 2).

Qp=5600

Ix¢on1 = ....= VC, =78400 ypnuoTikéG LOVADES.

(Zyéom 2)

Q. 5600 ,
AP. ==L =—— =80 povadsc mpoiovtoc .
T L 70 L cTp o

MP, = Qr =Qy _ 5600=5400 ...=20 povadeg Tpoidvtog .
L.-L,  70-60

TC, =FC+VC, =10000+ 78400 = 88400 YpNUATIKEG LOVADEG.
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I.2

I'.3

H emyeipnon Aettovpyel ot Bpayvypovie mepiodo mapoymyns, ePOGOV

ypnoonotel Evav 6tafepd cuvtELEGTN (Kz;(p(ickouo=K ).

FC 10000

Twun (ocp,cn [31’1) oTaBgpol GLVTEAEGTN = ? =T =1000 xpnUaTIKEG LOVADEG -

I'.4 Me m Bonbewa Tov TapakdTo mivaka vroAoyifovpe Tov aplOpd TOV epyoTdV
OV ATTOLTOVVTOL Yo TV TTapaywyn 5560 povadwv mapoymyng:

I'.S

ApOpoc XUVOMKO Oproxo
Epyotov IIpoiov IIpoiov
(L) Q0 TP) (MP))
B 60 5400
B’ Lg= Qp=5560
I 70 5600 20
MP,. = Q=Qp =20= 5600=5360 =..= L, =68 epydrec.

L. L, 70 L,
Emopévog yoo va avénbel n mapayoyn e emyeipnong and 5400 oe 5560
LOVAdES TPOIOVTOG, 0 apOIdS TV epyalopévav mpénel vo petafindel Katd:

ALy 5, =Ly —Ly =...=8 gpydreg.

Me 1 Bondsia Tov mapakdto mivake vToAoYilovpe TO GLVOAMKO KOGTOG TOL
avtiotolyel og eminedo mapaymyng 5080 povadmv mpoidvtog:

YVvVoMKO YVuvVoMKO Opwoko
IIpoiov Koéotog Koéotog
Q49 TP) (TO) MC)
A 5000 60.000
A’ QA=5080 TC,=62960
B 5400 74800 37
MC, = TC,~TC, _ ,,_74800-TC,
Qs —Qu 5400-5080

.= TC,. =62960 ypnuaticés povades.
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ATC 5 =TCx =TC,. =74800—-62960 = 11840 ypnuaticég LOVASES.

Enopévag av avénbdei n tapaywyn and 5080 oe 5400 povadeg mpoidvtog, M
emyeipnon Oa emPapovvOet pe: 11840 ypnuatikéc Lovadeg.

I'.6 Eoedcov n enyeipnon mapdyet 5400 povadeg mpoidvtog kot OEAEL Vo LEIDGEL TO
KOGTOC NG KATA 296 ypnuaTkéS povadec, pe t Pondelo Tov TOPAKAT®
vroroyiCovpe To emimedo mOpAy®YNG TNG EMYEIPNONG MOV AVTIIGTOYKElL OF
oLVOMKO KO00TOG 74504 (=74800-296) ¥pNUATIKOV LOVAdOV:

2VVOALKO 2VVOMKO Opuk6
IIpoiov Koéotog Koéotog

Q0 TP) (TO) MO
A 5000 60000
A’ Q4=5392 TC,=74504
B 5400 74800 37

MC, = TC, -TC,. 37 74800 —-74504
Q;—Q, 5400-Q,

.= Q,. =5392 povddeg mpoidvtog.

Av n emyeipnon mapdayer 5400 povdodeg mpoidovtog kol BEAEL Vo LEWDGEL TO

KOGTOG NG KATd 296 ypnuatikég povddes, Oa mpémet va mapdyst 5392 povadeg

TPOIOVTOG,.

Enopéverg Oo  mpémer  va  €AATTOGEL TNV mOpAy®Yn NG KATA:
AQ x5 =Qp —Q,- =...= 8 povadeg Tpoiévog .

OMAAA TETAPTH

Al And ta dedouéva g doknong kot yvopifoviag 01t AOy® TOL VOUOL TNG
Oong kaBmg 1 T avEdvetat 1 NToVREVT] TOGOTNTA UEIMVETAL, TPOKVITTEL

o mivakog g Cntnong:
Ty Imrovpevy oot Ta
(P) (Qn)
A 5 220
B 9 (=5+4) 204 (=220-16)
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And tov mivoKa TYWOV KOl TOGOTNTMV TOIPVOLUE TIC GUVTETAYUEVES TMV
onueiov A (Po= 5, Qa= 220) ka1 B (Pg = 9, Qp = 204), 11¢ avtikadiotodue
ot oyéon Qo =a+B-P ka1 wpocsdiopifovpe pe ) Adon evog GLOTAUATOC
Tp®OTOL Padpod Ta o Kot B.

Q,=u+p-P, 220=0a+p-5 @=220—B-5
= = =
Q,=a+B-P, 204 =0 +B-9 204 =220-B-5+p-9
0 =220-B-5 0 =220-B-5 0 =220—(-4)-5
= = = =
B-4=-16 B=—4 B=—4

{a = 240}
=
B=—4

Emopévmg n cuvdptnon {nong tov pocyapictov kpéatog sivai: Q, =240—4-P.

vy P=15

A2 Q. Q,=240-4-P = ..=Q,=180.

Enopévag mpoxvntel o mivakog g Ctnong:

. Zntovpevy

'l"(le)n HocétnTa
(Qp)
A 5 220
I 15 180

_Qy—-Qy P, +P. 180-220 5+15
DAY Po-P,  Qpy+Qy  15-5 220-180

.=-0,2.

ii. Egocov [E =|-0,2

=0,2<1 1 Rmon tov pooyapictov KpEaTog sivat

la)

D(AT)

OVELOGTIKT).

iii. TA, =P, -Q,, =5-220=1100 gvpé.
SA, =P, -Q,, =15-180 =2700 gvpé.

ASA 5 p) = A —ZA, =2700-1100 = 1600 gvpi.
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Epdcov n (o elval aveAasTiKY], 1 GUVOMKT SATAVI TOV KATOVOAMTMOV
emmpedletal amd TNV TUN Kot ETEWON 1N TN TOL ayadod avénonke YU avtd
avENONKE KO 1) GUVOALKT] SATTAVT] TOV KOTAVOADTOV.

Qp=240-4-P

2A=2000=P-Q,=2000 = P-(240-4-P)=2000= ...

.= 4-P>—240-P+2000 = 0.
Awakpivovcsa =25600, v25600 =160, P, =10 gvpa, P, =50 gvpa.

Emopéverg otnv TUN TOV P, =10 supd KOL TOV P, =50 gopd 1 OGLVOAIKT|
damdvn tov Katavalotodv givol ion pe 2000 gupd.

ii. H ocvvolun damdvn tov katavolotdv yivetor péylotn oto HECO NG
YPOUUIKTG cuvdptnong {Rmong Q, =240-4-P, 6mov M eraoTiKOTNTO
{\tnomg og mpog v TN eivan ion pe ™ povada (6€ amdAvTn Tun).

1o P=0=...= Q, =240

Qp,=240-4-P>
10 Qp =0=...=>P=60

0+60 _240+0

=120.

Ot ovvtetayuéveg Tov pécov M eivai: p, = 30 kot Qy,

I'vopiCovpe 6Tt 6TV TN TOV P, =10 supd KOL TOV P, =50 copd T GUVOAIKT
damdvn Tov Katovoiotdv sivor ion pe 2000 gvpd kol oV TIUN TOV
P,, =30 gupd T GUVOALKY] SATAVT TV KOTOVAA®TOV YiveETon PLEYIGTT).

Emopévarg 6tav n tiun eivor P, =10 supd 1 TocooTiado avénon g Tipng
(MGTE 1| GLVOMKT| OATAVT] TOV KOTAVALOTAOV Vo Yivel uéytotn sivor:

Pu—Py |00, 30710

APY% s i = -100% = 200%.

A
Emopévag 6tav m tiun eivatl P, =50 supd 1 Tocootioia pelmwon g TN
MGTE 1] GLVOMKN SOTAVT] TOV KATAVOAOTOV Vo Yivel péylotn eivat:

P, -P, 3050

AP% o = 100% = -100% = —40%.

E
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A4 Tho 1t ypoppkn) covaptnon (Nong: Q, =a+B-P — Q, =240-4-P, oydset:

B= AQ, =—4xmE, :B-i~
AP Qp
P Qp=240—-4-P P
E,=B— = -2=-4———""—=..2P=40¢cvpd.
Q, 240-4-P

P=40
Q,=240-4-P = ..= Q, =80 kA

Enopévag to onpeio 6to omoio n ehactikdtnTa CNTNONS OC TPOG TNV T £lvat
ton pe —2 iva 10: P = 40 gupd kot Q=80 KAGL. .

A.5  E@ocov 1o yoptvd katl 10 pooyapiclo kpéag eival peta&d TOVG VTOKATAGTOTA
ayafd, n peimon g TG Tov XOPVoD KPEUTOG £XEL GOV OTOTEAEGLO TN
peioon mg {ntmong tov pooyopictov kpéatog kotd 25% oe kdbe emimedo
Tipunes. Emopévag o tomog g véag cuvaptnong {nmong (Qpp) tov pocsyapictov
KpEaTog elvat:

Qp =0Qp —25%-Q, =240-4-P-25%-(240-4-P)=...=180-3-P.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX | XEAIAA: 9 ATIO 9




